
大班母亲节教育活动方案设计(通用6篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。大
家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？下面是小编
为大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到
大家。

大班母亲节教育活动方案设计篇一

母亲节到来之际，为培养幼儿感恩与关爱的品德，促进家长
和孩子之间的亲子关系，让宝贝感受到妈妈对自己的浓浓爱
意，从而让宝贝懂得感恩自己的妈妈，同时让宝贝通过切身
参与懂得爱的境界是爱别人，让宝贝们在被爱中学会爱别人，
促进孩子们的情感情商的发展。

活动目标

1。和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2。体会妈妈养育的辛苦，懂得感恩。

3。用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

活动过程

1、谈话活动：《我的好妈妈》

2、活动名称：观看母亲节影片。

活动时间：5月13日下午15：00

活动地点：共享空间



活动内容：集体观看电影《妈妈再爱我一次》片段。

3、活动形式：《我爱妈妈调查表》

活动时间：5月9日，5月10日

活动地点：小朋友的家中活动内容：在妈妈的协助下，填写
调查表。

4、领域课程活动。

语言：《妈妈的生日》

社会：《妈妈节日快乐》

美术：《漂亮妈妈》《给妈妈做面条》

音乐：《袋鼠妈妈》

5、母亲节儿歌

《妈妈好》妈妈妈妈您真好，日日为我多操劳。唱支儿歌送
给你，世上只有妈妈好

《小司机》小汽车，嘀嘀嘀，开过来，开过去，小宝宝，当
司机，送妈妈，上班去。

《好孩子》擦桌子，抹椅子，拖得地板像镜子，照出一个小
孩子。小孩子，卷袖子，帮助妈妈扫屋子，忙得满头汗珠子。

《妈妈我要亲亲你》亲亲你，摸摸你。妈妈呀我要亲亲你，
亲亲你的额头，摸摸你的.眼。亲亲你的鼻子，摸摸你的耳朵。
亲亲你的嘴巴，摸摸你的脸。



大班母亲节教育活动方案设计篇二

今年的5月__号是母亲节，学校为把母亲节活动作为学校感恩
教育的继续和延伸，并以母亲节为契机，对学生进行责任意
识和行为习惯的养成教育。

二、活动目标

让学生学会尊敬和关心长辈，懂得知恩、感恩、报恩。培养
语言表达能力、动手实践能力、综合运用能力。

三、活动主题孝敬父母感恩他人

四、活动安排

1、观察妈妈尊老敬老、辛勤劳动的事例，了解生活中平凡而
伟大的妈妈。

2、帮妈妈洗一次衣服；向妈妈真诚地说声：＂我爱你！＂；
给妈妈洗一次脚；为妈妈表演一段节目。

3、记录亲情档案：天底下每一个母亲都记得孩子的生日、爱
好以及其他每一个重要的日子，而又有多少孩子了解妈妈的
生日和爱好呢？把妈妈的生日、爱好记录下来，并把它记在
脑子中，不时地给妈妈送上一份意外的惊喜！

4、制订下半学期＂我的学习计划＂，给妈妈一个放心：

回报母亲厚爱，重要的是要早日学会自立，学会帮妈妈分担
力所能及的事情，让妈妈从此少为我操心。把我的自立小计
划写在这里吧！跟妈妈说：妈妈！您放心！这些事情再也不
用您为我操心了！

5、搜集五句母爱的名言警句。



6、周一开展一次＂孝敬父母、感恩他人＂主题班会。

五、活动要求

1、各中队高度重视：要以此活动为契机，精心组织，合理安
排，强势开展对学生的感恩教育活动。

2、加强宣传：方案下发后，各班要认真学习，把活动的要求
和内容传达到每一位同学。

3、注重实效：要全方位，多层次的开展此活动，在此基础上，
可将感恩活动的内涵进一步延伸，教育引导学生学会主动感
谢与关怀他人，学会与同学和睦相处，了解体会父母师长的
辛劳，懂得助人以及回馈他人，培养感恩的心，做一个感恩
的人。

温暖母亲节教育活动方案

大班母亲节教育活动方案设计篇三

1、丰富宝宝的认知，使宝宝了解5月份的第二个星期日是母
亲节;

2、让宝宝懂得体贴、关爱妈妈，为妈妈做一件有意义的事情，
让妈妈过一个开心的节日;

3、通过活动增进母子感情，共同渡过全世界母亲一起同的节
日;

亲子互动活动。

全班幼儿及家长

2个小时。



教师作为各主题活动的组织者，承担物资准备、主持、组织
等相关工作。可请家长参与活动。

在活动前张贴、发放家长通知(本次活动计划目的、流程、设
计、组织者，培养孩子能力目标，家长配合事项等)，辅助家
长了解园所活动，做好配合。

家长通知

亲爱的家长朋友，您好!

又到了春风徐徐、百花盛开的五月，康乃馨的绽放正提醒着
孩子们向辛苦培育他们的养育者说出心中的感恩及爱意。因
此，本园将举行母亲节庆祝活动，请家长一同共襄盛举。

亲子互动益智游戏

全班幼儿及家长

多功能厅或本班教室

一、入场、秩序安排：

背景音乐：轻柔的音乐

活动过程：提前10分钟教师协助家长和宝宝入场。安排座位
并协助主持人组织好现场秩序。

二、表演舞蹈《我爱你》

活动音乐：《妈妈我爱你》

活动准备：统一服装

活动过程：教师提前排练舞蹈，三至五名教师同台表演。



三、致辞：

今天是个相亲相爱的好日子，这一天，我们和最亲爱的妈妈
一起度过，好激动!好幸福!今天不是我们小朋友的节日，而
是妈妈的节日——母亲节。妈妈每天都在精心的照顾我们，
给我们洗澡、喂我们吃饭、陪我们游戏、哄我们睡觉，因为
妈妈我们更加幸福，更加温暖，请你在今天这个日子里，对
妈妈说一声：“我爱你——”

主持人请宝宝对妈妈的耳边轻轻地说声“我爱你”，并亲亲
妈妈。

主持人说致辞时重复小声播放背景音乐：《妈妈我爱你》的
音乐。

四、欣赏童话受启发

活动名称：《小乌鸦爱妈妈》

活动准备：两位老师把大黑垃圾袋从中间剪开，宝宝披在身
上扮演乌鸦;另一位宝宝扮演小黄鹂和小喜鹊。

活动过程：一位老师负责旁白，边讲故事边表演。

故 事：在一个大森林里，一只老乌鸦正有气无力的躺在家里，
小乌鸦焦急的看着妈妈。妈妈生病了，储存的食物也吃完了，
这该怎么办呢?小乌鸦拍拍翅膀，决定自己去找食物。于是它
飞出了家门。一路上，小黄鹂，小喜鹊都招呼它玩，但它牵
挂着生病的妈妈，找到食物就急急忙忙的往家赶。回到家里，
它把食物一口一口的喂给老乌鸦吃。

大班母亲节教育活动方案设计篇四

一、活动目的：



____年的母亲节（____年5月__日）即将来临，为进一步加强
学生思想道德教育，弘扬中华民族孝敬父母的传统美德，学
校少先大队决定：开展纪念____年母亲节感恩教育主题活动。
通过调查访谈、评比展示、亲情交流、体验感悟等一系列实
践活动，引导学生从理解、关心父母开始，弘扬孝敬父母、
珍视亲情的传统美德，培养感恩的心，学会关爱他人，尊敬
师长，与他人和谐共处；并从亲身体验感悟中，培养对家庭、
对父母、对亲人有热爱、有责任、愿奉献的良好情感，以此
激发学生的学习热情，提升学生的道德素质。

二、活动时间：____年四月二十日——____年五月十日

三、活动安排：

（一）第一阶段：主题宣传阶段（四月二十二——二十三日）

中队辅导员要认真向学生讲清活动的目的、内容和要求，让
他们知道母亲节的由来，了解＂浓情五月天，感恩母亲节＂
这一主题的意义，激发学生的活动热情和同理心，为下一步
实施调查、体验、汇报、展示奠定基础。

（二）第二阶段：调查访谈阶段（四月二十四-——二十七日）

少先大队统一下发《不知道的世界——我的妈妈》调查问卷，
各中队以小队为单位，制定评比标准，严格要求，认真组织
队员完成。

评比标准应包括：（1）有效问卷回收率；（2）书写率；（3）
答案具体清晰率；（4）家长支持率；（5）优秀答卷比例；
（达到全校展示水平）（6）最感人的话感动率；（7）最感
人的故事（或书信、照片、礼物等）收集率。

四月二十八日前，各中队将评选出的优秀问卷上交大队部，
上交问卷的数量和质量做为主题活动＂优胜中队＂评比条件



（占50%）。2021学校“母亲节”活动方案活动方案。

（三）第三阶段：体验感恩阶段（四月二十八日——五月十
日）

1、感恩母亲节——少先队员＂五心＂行动。

（1）自制一份＂感恩母亲—亲情档案＂，送给妈妈一个开心！

每一个母亲都记得孩子的生日爱好，以及其他每一个重要的
日子，又有多少孩子了解妈妈的生日和爱好呢？把《不知道
的世界——我的妈妈》中的内容仔细地收集起来，把它记录
在自制的亲情卡上，送给妈妈一份意外的开心！

活动链接——建议形式：最想对妈妈说的话：（封面/主题）
妈妈，我爱您/内容：妈妈的姓名/妈妈的生日/妈妈的兴趣、
爱好/妈妈最喜欢的食品/妈妈最快乐的事/妈妈最想做的事/
妈妈的心愿......

（2）向母亲道一声感谢和祝福，送给妈妈一份温馨！

母亲节前夕，对妈妈说一句真诚感谢和祝福的话，妈妈不在
身边的，可以通过打电（2021社区春节慰问活动方案800字3
篇）话、发短信、写信、发邮件等形式向妈妈送上节目的问
候和祝福。

活动链接——各中队可评选出＂感恩母亲节—最温馨祝福
语＂，在中队进行展示表扬，给胜出小队和队员加分奖励。

（3）为母亲做一件力所能及的家务，给妈妈一个舒心！

给妈妈倒一杯热茶，为妈妈洗一次脚，给妈妈捶捶背，或者
帮妈妈做一顿饭，擦一次玻璃，拖一次地，洗一回碗，叠一
次衣服，整理一回房间......



活动链接——只要能够表达你对妈妈的爱和感谢，就行了！
别忘了把它记录下来（体验日记、照片、dv都可以）

（4）搜集一个＂我和妈妈的故事＂，送妈妈一份欢欣！

我们成长的每一步，都饱含着妈妈的深切关爱和无私付出。
搜集一个你和妈妈间发生的感人至深的故事，讲给同学老师
和家长听，让他们感到你长大懂事了。

大班母亲节教育活动方案设计篇五

通过活动增进学生与身边女性长辈的亲情，引导学生学会感
恩，学会表达自己真挚的情感。

一、活动时间

2021.5.12

二、活动内容

1、最甜蜜的吻送给您

活动年级：1-3年级

负责人：____、____

活动内容：班主任组织、发动学生在母亲节当天献给身边的
女性长辈一个甜蜜的吻，以此来表达对女性长辈的感谢之情。

活动要求：各班在广泛组织全体学生参与的基础上，请家长
配合用相机留下送吻的瞬间，回校后各班精选5张照片（电子
稿），以学生姓名和班级命名，统一打包传给教导处王玉赞
处。以备在大厅循环播出。



2、最想说的话送给您

活动年级：4、5年级

负责人：____、____

活动内容：班主任组织、发动学生在母亲节当天把自己平日
里最想说但是一直没有说出口的话写下来念给身边的女性长
辈听。

活动要求：各班在广泛组织全体学生参与的基础上，精选8份
优秀的话送至教导处，以备在大厅展出，剩下的各班张贴在
班级绒版内。学校将统一发纸。

3、最温暖的拥抱送给您，最甜蜜的吻送给您

活动年级：6年级

负责人：____

活动内容：班主任组织、发动学生在母亲节当天送给身边的
女性长辈一个温暖、给力的拥抱和吻，以此来表达对身边女
性长辈的真挚情感。

活动要求：各班在广泛组织全体学生参与的基础上，请家长
配合用相机留下送拥抱、送吻的瞬间，回校后各班精选3-5张
照片（电子稿），以学生姓名和班级命名，统一打包传给教
导处。以备在大厅循环播出。

三、活动组织

大队部、各级部主任

四、活动原则



具有实效性、要求学生们要感情真挚

母亲节感恩教育活动方案

大班母亲节教育活动方案设计篇六

(一)活动目标及准备：

目标：

1、教师协助幼儿将收集到的有关妈妈的资料进行整理和分类。

2、将各种材料布置成展览形式。

准备：

活动前教师收集幼儿对于妈妈的评价性语言。

(二)活动过程

1、教师引导幼儿参观各种收集来的材料，引导幼儿进行分类。
有的是妈妈的作品，以实物为主。有的是照片，还有的是文
字。

2、教师将幼儿关于妈妈的有趣的语言念给小朋友听，激发幼
儿的兴趣。

3、建议幼儿将这些材料展示出来，并讨论展览布置的方案。

4、教师和幼儿分组布置展览。

(三)活动评价

幼儿对自己参与环境布置很有兴趣，也有自己的想法，将"妈
妈作品展布置在走廊就是小朋友自己的主意。



但是，个别幼儿的在较为宽松自由的氛围中显得自我控制和
调节的能力不够。究其原因，一是幼儿人数多，教师对场面
的调控有些为难;二是幼儿的自我控制能力长期以来缺乏锻炼，
乍一放开有些失控。

(四)后续活动设想

开展更多的小范围的活动，锻炼幼儿的自我控制能力。活动
的内容根据活动的进展再做安排。


